



e-bilten *30/13

Program regionalnog razvoja civilnoga društva i lokalnih zajednica u sjeverozapadnoj Hrvatskoj



Nacionalna
zaklada za
razvoj
civilnoga
društva



Regionalni
razvoj

NOVOSTI

NACIONALNA ZAKLADA RASPISALA ČETIRI NATJEČAJA I JEDAN POZIV ZA ISKAZ INTERESA

Nacionalna zaklada raspisala je četiri natječaja od kojih su dva natječaja za odobravanje financijskih oblika podrški, dva za dodjelu nagrada te jedan poziv za iskaz interesa. Raspisan je natječaj za projekte demokratizacije i razvoja civilnoga društva, natječaj za dodjelu institucionalnih podrški, kao i natječaj za nagradu "Otisak srca" za razvoj volonterstva djece i mladih te za nagradu za društvene inovacije. Poziv za iskaz interesa otvoren je za prijavu projekata međunarodne suradnje i razvojne podrške.

Više o tome:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/102/subcategory/126/3449>

RASPISAN NATJEČAJ "DRUŠTVENI KAPITAL ZAJEDNICE" PREMA DECENTRALIZIRANOM MODELU

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva danas je raspisala i natječaj "Društveni kapital zajednice" prema Decentraliziranom modelu financiranja razvoja civilnoga društva u partnerstvu s četirima regionalnim zakladama: Regionalnom zakladom za lokalni razvoj "Zamah" iz Zagreba, Zakladom Kajo Dadić iz Splita, Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva iz Pule i Zakladom za razvoj lokalne zajednice "Slagalice" iz Osijeka.

Više o tome:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/102/subcategory/126/3448>

<http://tinyurl.com/lktw7sv>

RASPISAN NATJEČAJ ZA EUROMEDITERANSKU NAGRADU ZA DIJALOG MEĐU KULTURAMA

Zaklada Anna Lindh i Zaklada Mediterraneo raspisali su poziv za prijavu nominacija za 8. godišnju Euromeditransku nagradu za dijalog među kulturama. Tema ovogodišnje nagrade je Migranti kao ambasadori uzajamnog razumijevanja. Poziv za nominacije otvoren je za članove 42 nacionalne mreže organizacija civilnoga društva iz država članica Zaklade Anna Lindh, među kojima je i Hrvatska mreža za suradnju na Euro-Mediterranu. Za nagradu se mogu nominirati pojedinci i organizacije koje provode projekte ili inicijative koje su povezane s temom ovogodišnje nagrade. Rok za prijavu je 10. rujna 2013. godine.

Više o tome:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/3447>

OTVORENO JAVNO SAVJETOVANJA O NACRTU IZVJEŠTAJA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE O SAMOPROCJENI USPJEŠNOSTI PROVEDBE AKCIJSKOG PLANA ZA PROVEDBU INICIJATIVE PARTNERSTVO ZA OTVORENU VLAST

Ured za udruge, u svojstvu stručne službe Savjeta inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast, otvorilo je javno savjetovanje o nacrtu Izvještaja Vlade Republike Hrvatske o samoprocjeni uspješnosti provedbe Akcijskog plana za provedbu inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2012. do 2013. Riječ je o izvještaju koji je Vlada RH dužna dostaviti Upravnom odboru globalne inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast do 30. rujna 2013. Zainteresirana javnost može sudjelovati davanjem mišljenja, primjedbi i prijedloga u pisanom obliku na e-mail adresu:

sandra.pernar@uzuvrh.hr, putem obrasca. Svi prijedlozi upućeni na ovu e-mail adresu u postupku savjetovanja sa zainteresiranom javnošću razmotrit će se prije izrade konačne verzije Izvještaja.

Više o tome:

<http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=2494>

VLADA USVOJILA IZVJEŠĆE O FINANCIRANJU PROJEKATA I PROGRAMA ORGANIZACIJA CIVILNOGA DRUŠTVA IZ JAVNIH IZVORA U 2012. GODINI

Na sjednici održanoj 1. kolovoza 2013. Vlada Republike Hrvatske usvojila je Izvješće o financiranju projekata i programa organizacija civilnog društva iz javnih izvora u 2012. godini. Na osnovu prikupljenih podataka utvrđeno je da je iz javnih izvora na nacionalnoj razini u 2012. godini programima i projektima organizacija civilnoga društva dodijeljeno ukupno 513.216.485,91 kuna putem natječaja, javnih poziva i drugih programa koja su provodila 24 državna tijela - davatelja financijskih sredstava. Iz proračuna jedinica lokalne i područne samouprave dodijeljeno je 1.008.216.602,19 kn. Sveukupno, u 2012. iz javnih izvora u Republici Hrvatskoj projektima i programima organizacija civilnoga društva ukupno je dodijeljeno 1.521.433.088,10 kn. Osim detaljne analize financiranih projekata i programa iz javnih izvora na nacionalnoj razini, Izvješće sadrži i primjere uspješno provedenih projekata organizacija civilnoga društva financiranih iz javnih izvora na nacionalnoj razini u 2012., popis svih 4.791 programa i projekata s podacima o davatelju financijskih sredstava i nazivu natječaja, nazivu organizacije civilnoga društva i nazivu projekta ili programa, voditelju projekta ili programa i dodijeljenom iznosu, te objedinjeni prikaz iznosa bespovratnih financijskih sredstava dodijeljenih organizacijama civilnoga društva u 2012. godini iz proračuna županija, gradova i općina.

Više o tome:

<http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=2489>

POZIV NA PREDLAGANJE PREDSTAVNIKA ORGANIZACIJA CIVILNOGA DRUŠTVA U NACIONALNO VIJEĆE ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA

Nacionalno vijeće za razvoj ljudskih potencijala središnje je strateško tijelo Republike Hrvatske za razvoj Hrvatskog kvalifikacijskog okvira. Nacionalno vijeće ima predsjednika i 24 člana predloženih od strane institucija, od kojih je jedan predstavnik organizacija civilnoga društva na prijedlog tijela nadležnog za koordinaciju suradnje s organizacijama civilnog društva. Prema dugogodišnjoj dobroj praksi, Ured Vlade RH za udruge u postupcima odabira predstavnika civilnog društva u razna savjetodavna tijela, radne skupine i odbore surađuje sa Savjetom za razvoj civilnog društva, koji okuplja demokratski izabrane predstavnike udruga iz dvanaest područja djelovanja, predstavnike zaklada, sindikata i udruga poslodavaca te predstavnike državnih tijela. Mole se svi zainteresirani da do 23. kolovoza 2013. putem obrasca dostave prijedloge kandidata za člana Nacionalnog vijeća za razvoj ljudskih potencijala.

Više o tome:

<http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=2479>

OTVORENO JAVNO SAVJETOVANJA O TEZAMA ZA ZAKON O RAČUNOVODSTVU NEPROFITNIH ORGANIZACIJA

Ministarstvo financija je otvorilo javno savjetovanje o tezama za Zakon o računovodstvu neprofitnih organizacija. Akcijskim planom za provedbu inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast u Republici Hrvatskoj 2012.-2013. bilo je predviđeno da će Zakon o računovodstvu neprofitnih organizacija biti izrađen i usvojen u ožujku 2013, a Nacionalnom strategijom stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva od 2011.-2016. predviđa se izrada i usvajanje Zakona najkasnije do kraja 2013. godine. Savjetovanje će trajati do 2. rujna 2013. godine.

Više o tome:

<http://www.mfin.hr/hr/savjetovanje-s-javnoscu-i-zainteresiranom-javnoscu>

"TELEFONSKA ZADRUGA"

Visokim računima za telekomunikacijske usluge u Velikoj Britaniji doskočio je poslovni čovjek Vivian Woodell pokrenuvši telefonsku zadrugu koja je u potpunom vlasništvu njezinih korisnika. Sve je počelo početkom 80-ih godina prošlog stoljeća kada je Woodell radio u lokalnom zadrugarskom supermarketu u Oxfordu. Bio je oduševljen konceptom zadruge koja se uvelike razlikuje od uobičajenog poslovanja. Više o tome pročitajte u tekstu Tee Plenar na portalu Pomakonline.

Više o tome:

<http://www.pomakonline.com/content/view/1009/29/>

NATJEČAJ "MOJA ZELENA ZONA" ZA RAZVOJ ZELENOG PODUZETNIŠTVA U 2013. GODINI

Zagrebačka banka u suradnji s Regionalnom energetsom agencijom Sjeverozapadne Hrvatske objavljuje natječaj za donacije "Moja zelena zona!" u svrhu poticanja korištenja novih i inovativnih metoda upotrebe zelenih tehnologija, poglavito održivog korištenja energije, te zapošljavanja i gospodarskog rasta u Republici Hrvatskoj, a u skladu sa svojom poslovnom politikom i dosadašnjom dobrom praksom. U sklopu ovog Natječaja prijave mogu podnijeti obrtnici, male i srednje tvrtke, udruge (organizacije civilnog društva), poljoprivrednici i obiteljska poljoprivredna gospodarstva, znanstvene i školske ustanove, jedinice lokalne uprave i regionalne samouprave (općine, gradovi, županije), te zadruge hrvatskih branitelja. Prijave se podnose za projekte koji se odnose na: energetske učinkovitost, korištenje obnovljivih izvora energije, održivu gradnju, čistiji transport, korištenje inovativnih metoda i materijala za zaštitu okoliša, proizvodnju zdrave hrane, pokretanje istraživačkog projekta, izdavačku djelatnost u svrhu informiranja i educiranja o zelenim temama, obrazovnu djelatnost u smislu organiziranja seminara, radionica, predavanja i slično. Prijave se zaprimaju do 30. rujna 2013. godine. Više o tome:

<http://tinyurl.com/lgxlbv4>

DIJALOG S GRAĐANIMA S PODPREDSJEDNICOM EUROPSKE KOMISIJE VIVIAN REDING 16. RUJNA U TRSTU

Dijalog s građanima u Trstu jedan je od događaja koji se odvija u okviru europske godine građana 2013. Na dijalogu s građanima u Trstu sudjelovat će državljani Italije, Slovenije, Austrije i Hrvatske. Osiguran je prijevod na hrvatski jezik. Za sudionike će biti organiziran besplatni autobusni prijevoz iz Pule i Zagreba. Ukoliko želite sudjelovati u dijalogu, prijavite se na slijedeću adresu: COMM-REP-ZAG@ec.europa.eu.

Više o tome:

http://ec.europa.eu/croatia/events/20130916_hr.htm

PRIDRUŽITE SE GRADNJI EKOLOŠKI SAMOODRŽIVE KUĆE

Earthship, prva u potpunosti ekološki samoodrživa kuća izgrađena od otpada u Karlovačkoj županiji, polako dobiva svoj oblik i to zahvaljujući volonterima iz cijelog svijeta. Naime, u Bariloviću i Šćulcu u tijeku su volonterski međunarodni kampovi Ekološkog društva Pan i Volonterskog centra Zagreb i radi se punom parom. Smještaj za volontere osigurala je OŠ Barilović, prenosi KA portal.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/k7u7a6o>

JAVNI POZIV ZA PRIJAVU PROJEKATA UDRUGA KOJE PRUŽAJU USLUGE POMOĆI PRI UKLJUČIVANJU UČENIKA S TEŠKOĆAMA U ODGOJNO-OBRAZOVNI PROCES ZA RAZDOBLJE OD 1. RUJNA 2013. DO 31. PROSINCA 2013.

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta objavilo je Javni poziv za prijavu projekata udruga koje pružaju usluge pomoći pri uključivanju učenika s teškoćama u odgojno-obrazovni proces za razdoblje od 1. rujna 2013. do 31. prosinca 2013. Rok prijave je do 23. kolovoza 2013. godine.

Više o tome:

<http://public.mzos.hr/Default.aspx?art=12646&sec=2242>

NATJEČAJ ZA PROJEKATE ZAGOVARANJA ODRŽIVOG KORIŠTENJA PRIRODNIH RESURSA NA PODRUČJU ZAPADNOG BALKANA I TURSKE

U sklopu projekta ETNAR Zelena akcija objavljuje natječaj za financiranje (subgranting) nevladinih organizacija zainteresiranih za aktivnosti zagovaranja vezane uz održivo korištenje prirodnih resursa, klimu, te održivu energetiku i transport. Rok za prijavu je 8.10.2013. Natječaj će biti detaljno predstavljen na regionalnoj ETNAR konferenciji koja će se u Paliću (Srbija) održavati od 24. do 26.9. Rok za prijavu na konferenciju je 26.8.2013.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/lg2287g>

ZATVARAJU ZOOLOŠKE VRTOVE

Kostarika je objavila da će postati prva zemlja u svijetu koja će zatvoriti svoje zoološke vrtove i osloboditi sve zatočene životinje. Ova mala tropska zemlja, koja je prva u regiji potpuno zabranila i lov kao sport, dom je za četiri posto svih poznatih vrsta, što je čini jednim od mjesta s najvećom bioraznolikošću na svijetu.

Više o tome:

<http://www.prijatelj-zivotinja.hr/arhiva.php?id=3942#v3942>

2015 - EUROPSKA GODINA RAZVOJA

Komisija je prihvatila prijedlog EU-a da 2015 bude Europska godina razvoja. Slijedi usvajanje prijedloga od strane Vijeća i Europskog parlamenta.

Europska godina razvoja 2015 će biti prilika za podizanje svijesti o razvoju širom Europe.

Više o tome:

ec.europa.eu/europeaid/news/2013-07-16-eyd2015_en.htm

EUROPSKA KOMISIJA PRIPREMILA NOVE PRIJEDLOGE O TOME KAKO BOLJE SURADIVATI S CIVILNIM DRUŠTVOM

Organizacije civilnog društva su vitalni partneri za donositelje odluka zato što imaju najbolji uvid u potrebe stanovništva i razvoja. Europska komisija usvojila je novi prijedlog o tome kako učinkovitije raditi s organizacijama civilnoga društva (OCD-ima). Prijedlozi uključuju smjernice o radu s vladama i javnim institucijama kako bi se osiguralo stvaranje povoljnijeg, fer i demokratskog okruženja za rad i razvoj civilnoga društva.

Više o tome:

<http://ec.europa.eu/europeaid/who/partners/civil-society/>

U RUJNU DRUGI NATJEČAJ ZA LAG-ove

Nakon završetka prvog natječaja, Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju raspisat će drugi natječaj za IPARD mjeru 202 „Priprema i provedba lokalnih strategija ruralnog razvoja“ u razdoblju od 16. rujna do 18. listopada 2013. godine. Radi bolje pripremljenosti LAG-ova, Ministarstvo poljoprivrede će od 8. do 10. rujna 2013. godine u Biogradu n/m organizirati radionicu za LAG-ove koji se nisu prijavili (ili nisu izabrani) na prvom natječaju te za lokalna partnerstva koja imaju za cilj uspostavu LAG-a. Navedena radionica bit će sufinancirana sredstvima iz IPARD mjere 501 (Tehnička pomoć).

Više o tome:

<http://www.redea.hr/novosti/u-rujnu-drugi-natjecaj-za-lag-ove>

EU FONDOVI I JAVNO-PRIVATNA PARTNERSTVA

Česta je pojava da postoje privatni investitori koji žele iskoristiti zapuštene javne objekte ili imaju financijskih i ljudskih kapaciteta za pružanje javnih usluga koje JLRS ne mogu samostalno isfinancirati. Ovdje se može raditi o manjim projektima kao što su projekti uvođenja energetski učinkovite javne rasvjete, ali pravi su dobitak veliki infrastrukturni projekti nužno potrebni određenom gradu, općini ili županiji za koje nemaju vlastitih sredstava. Više o svemu u komentarima Ariane V. na portalu eu-projekti.info.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/l9c3k7x>

PRIRUČNIK O FINANCIJSKOM UPRAVLJANJU PROJEKTIMA

Izvršna agencija za obrazovanje, audiovizualnu politiku i kulturu (EACEA) objavila je financijski informacijski priručnik koji nudi korisne savjete za izbjegavanje financijskih zamki u upravljanju projektima.

Više o tome:

http://eacea.ec.europa.eu/about/documents/fik_1202.pdf

PROGRAM JAKO – ISTRAŽIVANJE O NAČINIMA I MOGUĆNOSTIMA UKLJUČIVANJA ORGANIZACIJA CIVILNOGA DRUŠTVA (OCD-a) U PROCESU DONOŠENJE ODLUKA NA LOKALNOJ I REGIONALNOJ RAZINI, UPITNIK ZA OCD-e I JLRS-e

Uloga organizacija civilnog društva u procesima odlučivanja je od iznimne važnosti. Javna percepcija udruga je sve pozitivnija, u smislu da više građana smatra da su nevladine organizacije učinkovitije danas nego prije pet godina, te da bi organizacije civilnog društva trebale imati veći utjecaj na lokalnoj i nacionalnoj razini. Stoga je, uz jačanje sposobnosti organizacija civilnog društva i lokalnih zajednica, nužno poraditi i na uspostavi kvalitetnije suradnje između javnog sektora, privatnog sektora i organizacija civilnog društva i temelja za što kvalitetniji i bolji rad na putu ka modernom društvu stabilnih društvenih vrijednosti. Osim civilnog nadzora nad javnom upravom, organizacije civilnog društva mogu vršiti nadzor i nad raspodjelom sredstava. Mnogo je mogućnosti za suodlučivanje, suradnju, partnerstvo ili neku drugu vrstu participacije u sustavima odlučivanja koji omogućavaju da OCD-i budu organizatori zagovaranja i pokretači promjena.

Kako bismo dobili pregled sudjelovanja organizacija civilnog društva u sustavima odlučivanja na lokalnoj i regionalnoj razini, Program JAKO je u svibnju pripremio dva upitnika. Prvi je namijenjen organizacijama civilnoga društva, a drugi predstavnicima jedinica lokalne i regionalne samouprave s područja Koprivničko-križevačke, Krapinsko-zagorske, Međimurske i Varaždinske županije. Pozivamo sve zainteresirane OCD i predstavnike jedinica lokalne i regionalne samouprave s područja navedenih četiriju županija koji još nisu ispunili upitnik, da ga ispune. Upitnici su u potpunosti anonimni. Za njihovo ispunjavanje je potrebno oko 15 minuta a možete im pristupiti na internetskim stranicama Programa JAKO (www.programjako.info) kroz dolje navedene linkove (1. link - upitnik za OCD-e, 2. link - upitnik za predstavnike JLRS-a)

Rezultati ovog upitnika poslužit će za analizu postojećeg stanja i kreiranja preporuka za uspostavu kvalitetnije međusektorske suradnje i jačanje uloge organizacija civilnog društva u procesima odlučivanja na lokalnoj i regionalnoj razini.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/cb4msnr>

<http://tinyurl.com/cjvjg4q>

PRIMJERI DOBRE PRAKSE

UDRUGA INVALIDA KRIŽEVCI: PROJEKT "CHOCOLATERIA CRIS" - „NE USKRAĆUJTE SI UŽITAK“

Udruga invalida Križevci 08. veljače 2013. osnovala je socijalno poduzeće „Hedona“. Osnovna djelatnost poduzeća je proizvodnja čokoladnih tabli, čokoladnih pralina i drugih konditorskih proizvoda. U „Križevačkoj čokolateriji“ zaposleno je 6 osoba, od kojih su četiri osobe s invaliditetom, jedna osoba prehrambeni tehnolog (VSS) i direktorica. Kao vanjski suradnik na poslovima marketinga radi također osoba s invaliditetom (umirovljenik). Poduzeće je započelo kao projekt Udruge. U suradnji sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje - Područnom službom Križevci, Križevačkim poduzetničkim centrom d.o.o. i Agencijom za stručno osposobljavanje "IRECOOP" (najvećom zadrugom udruga u Italiji koja zagovara i predstavlja zadružni poduzetnički sustav) i mentorsku podršku Davide Branca 2011. godine pripremljen je projekt „Aktivni horizonti – aktivno zapošljavanje mladih s invaliditetom“ koji je prijavljen na IPA natječaj. Projekt se odnosio na pripremne radnje za osnivanje socijalnog poduzeća, kao i senzibiliziranje poslodavaca za zapošljavanje mladih s invaliditetom, te edukaciju i motiviranje mladih s invaliditetom za aktivnije pristupanje tržištu rada. Također, Udruge invalida Križevci postala je partner na IPA projektu "Mobilnošću do zaposlenja". Cilj projekta bio je promicanje socijalne inkluzije osoba s invaliditetom kroz njihovu integraciju na tržište rada u sjeverozapadnoj Hrvatskoj i osobito u Koprivničko-križevačkoj županiji. Projektom je obuhvaćeno: 25 osoba s invaliditetom za provedbu direktnog zagovaranja kod poslodavca sa ciljem zapošljavanja te 30 poslodavaca kao potencijalni poslodavci osoba s invaliditetom. Projektom je uspješno zaposleno 13 osoba s invaliditetom. U sklopu projekta osnovana je radna skupina vrlo kompetentnih stručnjaka: osoba za organizaciju i menadžment, osoba za marketing, prehrambenu tehnologinju, osoba za izradu vizualnog identiteta tvrtke, direktor Križevačkog poduzetničkog centra, ravnatelj Srednje škole „Ivan Seljanec“ Križevci te koordinator samog projekta. Analizom nezaposlenih radno sposobnih osoba s invaliditetom iz evidencije HZZ, Područnog ureda Križevci i Udruge, zaključeno je da je najveći broj osoba s invaliditetom školovan za djelatnost pripreme hrane i slastica. Stoga je logična bila ideja da se kao prvu djelatnost budućeg trgovačkog društva pokrene mali pogon proizvodnje čokolada i pralina odnosno konditorskih proizvoda. Sva ostvarena dobit u poduzeću reinvestira se u zaposlenike, u razvoj njihovih kompetencija i njihovog zadovoljstva, u otvaranje novih radnih mjesta i u sam tehnološki razvoj poduzeća kao i dopunu novih djelatnosti.

Više o tome:

<http://hedona.hr/>

NAJAVE

POZIV NA KONFERENCIJU - JUGOISTOČNA EUROPE I BUDUĆNOST EUROPSKE UNIJE

"Dag Hammarskjöld" Visoka škola međunarodnih odnosa i diplomacije te Udruga studenata Visoke škole međunarodnih odnosa i diplomacije "Diplomat" organiziraju konferenciju "Jugoistočna Europe i budućnost Europske Unije" od 8. do 11. listopada 2013. Temeljna svrha ove regionalne konferencije je promovirati suradnju kroz argumentiranu raspravu o aktualnim temama. Registracija će se održati u zgradi "Dag Hammarskjöld visoke škole međunarodnih odnosa i diplomacije", Ilica 242 (ulaz iz Domobranske nasuprot br. 21), a konferencija se održava u konferencijskoj dvorani K Pivovare, Ilica 222. Više o tome:

<http://diplomacija.hr/?str=novosti&vid=88>

INFORMATIVNE RADIONICE ZA POTENCIJALNE PRIJAVITELJE U SKLOPU PROJEKATA "JAČANJE SOCIJALNOG DIJALOGA" I "LOKALNE INICIJATIVE ZA POTICANJE ZAPOŠLJAVANJA – FAZA II"

U sklopu projekta „Jačanje socijalnog dijaloga“, Hrvatski zavod za zapošljavanje organizira dvodnevne informativne radionice za potencijalne korisnike bespovratnih sredstava. Radionice će se održati u Zadru, Virovitici, Slatini, Zagrebu, Rijeci i Varaždinu.

U sklopu projekta „Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja – faza II“, Hrvatski zavod za zapošljavanje organizira dvodnevne informativne radionice za potencijalne korisnike bespovratnih sredstava. Radionice će se održati u Zagrebu, Gospiću, Šibeniku, Dubrovniku, Bjelovaru i Osijeku.

Više o tome:

<http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=567>

<http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=566>

INFO RADIONICE O PROGRAMU YOUTH IN ACTION

Savjet mladih Krapinsko – zagorske županije u suradnji sa Nezavisnom udrugom mladih iz Lepoglave, a pod pokroviteljstvom Krapinsko – zagorske županije, poziva vas u subotu, 24. kolovoza od 10:00 u prostorije gradske knjižnice Oroslavje, Park Vranyczany 1 na edukaciju o programu Youth in Action Europske Komisije. Tijekom edukacije održat će se 2 radionice o samom programu i prijavi projekata na YiA.

Više o tome:

<http://www.kzz.hr/edukacija-yia>

OSNOVNI TRENING IZ IZGRADNJE MIRA, 18.10.-28.10.2013. TIVAT, CRNA GORA

Trening iz izgradnje mira je vid mirovnog obrazovanja koji CNA prakticira već više od petnaest godina radeći s ljudima iz Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Srbije, Kosova, Makedonije i Crne Gore i potičući na taj način prekograničnu suradnju i izgradnju povjerenja u regiji bivše Jugoslavije.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/mp5f3ao>

6. ZEGEVEGE FESTIVAL ODRŽIVOG ŽIVLJENJA!

Ove se godine održava 6. po redu ZeGeVege festival. Više od 30.000 posjetitelja, 24 izvođača i 60 izlagača s prošlogodišnjeg ZeGeVege festivala jamstvo su i preporuka zašto biste trebali posjetiti i sudjelovati na 6. ZeGeVege festivalu. Ne zaboravite: petak, 6. rujna 2013. (9-21 sat) i u subota, 7. rujna 2013. (9-17 sati) dani su kada trebate biti u Zagrebu jer vrijeme je za još jednu Veganmaniju!

Više o tome:

<http://www.zegevege.com/>

NOVI CIKLUS RADIONICA O EUROPSKIM FONDOVIMA

Krapinsko-zagorska županija i Zagorska razvojna agencija d.o.o. nastavljaju s edukativnim radionicama na temu Europskih fondova. I ove godine, uz potporu Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije održat će se 16 radionica u ukupnom trajanju od 30 dana. Cilj edukacija je jačanje kapaciteta ljudskih potencijala jedinica lokalne samouprave te kapaciteta regionalne samouprave i javnih institucija na području županije za učinkovitu pripremu i provedbu projekata financiranih iz fondova Europske unije. Radionice će započeti u rujnu te trajati do studenog ove godine. Održat će se u dvorani u zgradi općine Sveti Križ Začretje u Svetom Križu Začretju, Trg hrvatske kraljice Jelene 1.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/k9jk4t3>

EUROPSKA KONFERENCIJA DEMOKRATSKOG OBRAZOVANJA 2013.

Ovogodišnja Europska konferencija demokratskog obrazovanja održat će se u Soestu, u središnjoj Nizozemskoj, nedaleko od Utrechta, i to od 28.7. do 2.8. 2013.

Više o tome:

<http://www.eudec.org/EUDECE2013>

EDUKATIVNE AKTIVNOSTI REDEA-e

Nakon uspješno provedenih edukativnih aktivnosti namijenjenih prvenstveno poduzetnicima u proteklom razdoblju, REDEA će i u nadolazećem jesenskom razdoblju započeti s edukacijama ne samo za poduzetnike, već i za zaposlene u jedinicama lokalne i regionalne samouprave, institucijama, za nezaposlene visokoobrazovane osobe, start up poduzeća te organizacije civilnog društva. Prva na rasporedu je edukacija o mogućnostima prijavljivanja projekata na strukturne fondove EU – 29. 8. 2013. namijenjena upravnim tijelima JLP(R)S-ova i javnim organizacijama.

U rujnu i listopadu REDEA organizira sljedeće edukacije:

- „Kako pokrenuti vlastito poduzeće“ – 3., 4. i 5. 9. 2013. – namijenjena visokoobrazovanim nezaposlenim osobama i start up-ovima
- „Natura 2000 i EU fondovi“ – 16. i 17.9. 2013. – namijenjena upravnim tijelima JLP(R)S-ova i razvojnim agencijama
- „Priprema projekata prihvatljivih za financiranje iz fondova Europske unije“ – namijenjena upravnim tijelima JLP(R)S-ova i razvojnim agencijama
- „Vještine upravljanja projektom – project management“ – namijenjena upravnim tijelima JLP(R)S –ova i razvojnim agencijama
- „Programi Europske unije“ – namijenjena upravnim tijelima JLP(R)S-ova i razvojnim agencijama
- „Javna nabava u kontekstu korištenja EU fondova (PRAG i nacionalno zakonodavstvo)“ – namijenjena upravnim tijelima JLP(R)S-ova i razvojnim agencijama.

Više o tome:

<http://www.redea.hr/novosti/edukativne-aktivnosti-redea-e>

NATJEČAJI

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Trostruko A za građane

Rok: 21.08.2013.

Više o tome:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/345>

MZOS - Javni poziv za prijavu projekata udruga koje pružaju usluge pomoći pri uključivanju učenika s teškoćama u odgojno-obrazovni proces za razdoblje od 1. rujna 2013. do 31. prosinca 2013.

Rok: 23.08.2013.

Više o tome:

<http://public.mzos.hr/Default.aspx?art=12646&sec=2242>

PROGRESS – Potpora civilnom društvu i drugim dionicima s ciljem promicanja jednakosti između žena i muškaraca

Rok: 28.08.2013.

Više o tome:

http://ec.europa.eu/justice/newsroom/grants/just_2013_prog_ag_ge_en.htm

Europa za građane - Aktivnost 1 – Mjera 1.1 – Sastanci građana pobratimljenih gradova

Rok: 01.09.2013.

Više o tome:

http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2013/index_en.php

Europa za građane - Aktivnost 1 – Mjera 1.2 – Tematsko umrežavanje pobratimljenih gradova

Rok: 01.09.2013.

Više o tome:

http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2013/index_en.php

Europska komisija - CIP EKO-inovacije

Rok: 05.09.2013. (do 17:00 sati Brussels local time)

Više o tome:

<http://www.minpo.hr/default.aspx?id=361>

MZOS – Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava projektima udruga u području izvaninstitucionalnoga odgoja i obrazovanja djece i mladih

Rok: 07.09.2013.

Više o tome:

<http://public.mzos.hr/Default.aspx?art=12590&sec=1933>

Zaklada Anna Lindh - Nagrada za dijalog među kulturama

Rok: 10.09.2013.

Više o tome:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/3447>

PROGRESS - Natječaj za podršku državnim tijelima koja su zadužena za ravnopravnost i borbu protiv diskriminacije u područjima

Rok: 10.09.2013.

Više o tome:

http://ec.europa.eu/justice/newsroom/grants/just_2013_prog_ag_ad_en.htm

Kultura Nova - Javni pozivi na predlaganje projekata i programa te javni pozivi na iskaz interesa za suradnju sa Zakladom

Rok: 10.09.2013.

Više o tome:

<http://kulturanova.hr/izdvojeno/vijesti/program-podrske-2013-1>

Ministarstvo kulture – Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2014. godinu

Rok: 15.09.2013.

Više o tome:

<http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=9193>

IV. komponente IPA programa - Poboljšanje pristupa tržištu rada osobama s invaliditetom

Rok: 16.09.2013.

Više o tome:

<http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=523>

Zaklada ZAMAH - Natječaj "Društveni kapital zajednice" prema Decentraliziranom modelu

Rok: 19.09.2013.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/lktw7sv>

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Demokratizacija i razvoj civilnoga društva

Rok: 19.09.2013.

Više o tome:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/103/subcategory/119>

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruge

Rok: 19.09.2013.

Više o tome:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/103/subcategory/119>

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Međunarodna suradnja i razvojna podrška: "Suradnjom do razvoja"

Rok: 19.09.2013.

Više o tome:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/104/subcategory/157>

IV. komponenta IPA programa - Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava "Jačanje socijalnog dijaloga"

Rok: 19.09.2013.

Više o tome:

<http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=527>

IV. komponenta IPA programa - Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava (grant shema) "Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja – faza II"

Rok: 27.09.2013.

Više o tome:

<http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=530>

Zagrebačka banka - Natječaj za donacije "Moja zelena zona!"

Rok: 30.09.2013.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/lgxlbv4>

Agencija za mobilnost i EU programe – Program „Mladi na djelu”

Rok: 01.10.2013.

Više o tome:

<http://mobilnost.hr/index.php?id=563>

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Nagrada "Otisak srca" - za razvoj volonterstva djece i mladih

Rok: 01.10.2013.

Više o tome:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/103/subcategory/257>

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Nagrada I=d²a za društvene inovacije

Rok: 01.10.2013.

Više o tome:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/103/subcategory/257>

Zelena akcija - Natječaj za financiranje (subgranting) nevladinih organizacija zainteresiranih za aktivnosti zagovaranja vezane uz održivo korištenje prirodnih resursa, klimu, te održivu energetiku i transport

Rok: 08.10.2013.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/lg2287g>

Agencija za mobilnost i programe EU – Poziv na natječaj 2013. Program za cjeloživotno učenje (razni rokovi)

Rok: 15.10.2013. (zadnji rok)

Više o tome:

<http://www.mobilnost.hr/index.php?id=634>

Zaklada ZAMAH – Natječaj za građanske inicijative “Naš doprinos zajednici”

Rok: 31.10.2013.

Više o tome:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/104/subcategory/316>

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva – Poziv za iskaz interesa “Znanjem do uspjeha”

Rok: 01.11.2013.

Više o tome:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/104/subcategory/157>

Ured Vlade Republike Hrvatske za udruge – Sufinanciranje projekata organizacija civilnog društva ugovorenih u okviru programa Europske unije za 2013. godinu

Rok: 10.12.2013.

Više o tome:

<http://www.uzuvrh.hr/ufokusu.aspx?pageID=36&newsID=2233>

The International Center for Not-for-Profit Law (ICNL) – Kratkoročne, diskretne inicijative zagovaranja koje se odnose na promjene zakonodavnih okvira za OCD

Rokovi: do iskorištenja sredstava

Više o tome:

<http://www.icnl.org/programs/global/fellowship/lifeline.html>

KORISNE INFORMACIJE

DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI

<http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8>

PUBLIKACIJE I ČASOPISI

<http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34>

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/107/subcategory/255>

NAJČEŠĆA PITANJA O OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE

<http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10>

REGISTAR NEPROFITNIH ORGANIZACIJA

<https://banovac.mfin.hr/rnoprt/>



//// Infotočka Programa JAKO

//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info

//// internetska adresa: www.programjako.info

Program regionalnog razvoja civilnoga društva i lokalnih zajednica u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.

Regionalni centar podrške:

Autonomni centar – ACT, Čakovec / za područje Međimurske županije

Adresa: Dr. Ivana Novaka 38, 40000 Čakovec

Telefon: 040/390-047

Mobilitel: 098/395-714

Telefaks: 040/390-048

E-pošta: infotocka@programjako.info

Suradne organizacije:

Mreža udruga ZAGOR / za područje Krapinsko-zagorske županije

Adresa: Trg Dragutina Domjanića 6, 49210 Zabok

Telefon: 049/222-635

Mobilitel: 098/183-1380

E-pošta: zagor@programjako.info

Udruga za održivi razvoj Hrvatske / za područje Koprivničko-križevačke županije

Adresa: Đure Basaričeka 3, 48000 Koprivnica

Mobilitel: 098/933-2406

E-pošta: uzorhrvatske@programjako.info

Pučko otvoreno učilište Varaždin / za područje Varaždinske županije

Adresa: Hallerova aleja 1/II, 42000 Varaždin

Telefon: 042/313-191, 042/213-138

Mobilitel: 099/233-7502, 099/233-7504

Telefaks: 042/313-475

E-pošta: pouvz@programjako.info